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AVISO SIMPLIFICADO 

REGISTRO DE LISTA DE ASISTENCIA A CURSOS DIRIGIDO AL PERSONAL DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA

	LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA (SSC), A TRAVÉS DEL DEPARTAMENTO DE ARCHIVO GENERAL Y ENLACE DEL SENTRE, EN SU CALIDAD DE SUJETO OBLIGADO, ES EL RESPONSABLE DE RECABAR Y EJERCER TRATAMIENTO SOBRE LOS DATOS PERSONALES QUE SE OBTIENEN PARA EL REGISTRO DE LA LISTA DE ASISTENCIA A CURSOS DIRIGIDO AL PERSONAL DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD CIUDADANA. 

PARA LOS FINES CONDUCENTES SE RECABAN LOS SIGUIENTES DATOS: NOMBRE, CORREO ELECTRONICO, NÚMERO TELEFÓNICO Y RUBRICA. LOS DATOS PERSONALES SERÁN UTILIZADOS PARA LLEVAR UN REGISTRO DE LOS PARTICIPANTES EN LAS ACCIONES DE CAPACITACIÓN, VALIDAR LA ASISTENCIA BRINDADA DE LA CAPACITACIÓN, ELABORAR INFORMES Y RELAIZAR ESTADÍSTICAS. 

LA SSP TRATA LOS DATOS PERSONALES SEÑALADOS CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 26 DE LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS PARA EL ESTADO DE QUINTANA ROO Y DEL REGLAMENTO DE CONDICIONES GENERALES DE TRABAJO DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO EN SU ARTÍCULI 55 FRACCIÓN IX. 

[bookmark: _GoBack]PARA MAYOR INFORMACIÓN CONSULTE, NUESTRO AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL EN http://www.qroo.gob.mx/ssc EN LA SECCIÓN DE “AVISO DE PRIVACIDAD SSC”.
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