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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

LISTA DE ASISTENCIAS DE REUNIONES DE COMITÉS VECINALES 

	[bookmark: _GoBack]La Secretaría de Seguridad Ciudadana (SSC), a través de la Coordinación General de Vinculación con Instancias, es el responsable del tratamiento de los datos que se obtienen en las listas de asistencias de las reuniones de los comités vecinales.

Los datos personales serán utilizados con la finalidad de llevar  una base de datos de los comités vecinales para registrar la asistencia de los participantes, realicen informes, estadísticas, dar seguimiento a la conclusión de las reuniones,  así como aclarar dudas sobre sus datos ya sea por un error o impresiones, notificación de cancelación o cambio de horario de la reunión., de conformidad en el artículo 15 fracciones II, VI y VIII del Reglamento Interior de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado.

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultarlo nuestro aviso de privacidad integral disponible en nuestro portal de internet  en la liga: http://www.qroo.gob.mx/ssc, en la sección de “Aviso de Privacidad de la SSC.
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