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AVISO SIMPLIFICADO

BECAS DE CAPACITACIÓN EN FORMACIÓN INICIAL 
[bookmark: _GoBack]DE LA SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA

	La Secretaria de Seguridad Ciudadana del Estado (SSC), a través de la Universidad de Ciencias y Disciplinas de la Seguridad de Quintana Roo (Universidad), es la responsable de los datos personales de su tratamiento, así como para fines estadísticos.

Los datos personales serán utilizados con la finalidad de brindar apoyo económico a las personas beneficiarias para que sean capacitados en el curso de formación inicial de la Secretaria de Seguridad Ciudadana, para fines estadísticos. 

Para las finalidades antes señaladas se recaban los siguientes datos personales:
· Datos de identificación personal: Nombre, estado civil, firma autógrafa, registro federal de contribuyentes (RFC), clave única de registro de población (CURP), cedula única de identificación personal (CUIP), certificado único policial (CUP), número de seguridad social, nacionalidad, fecha de nacimiento, datos contenidos en acta de nacimiento, datos relacionados con terceros, fotografía, imagen, voz, entre otros.
· Datos de contacto: Domicilio, números telefónicos fijos o celulares o correos electrónicos de índole particular, entre otros.
· Datos académicos: Grado de estudios, Diplomados, cursos recibidos, entre otros.
· Datos patrimoniales o financieros: Estados de cuenta, números de cuenta, cuentas clave.
Como responsable del tratamiento de los datos personales, así como para fines estadísticos; con fundamento en los Artículos 6 fracción II, 16 primer párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 21 párrafo noveno fracción I de la Constitución Política del Estado libre y soberano de Quintana Roo, 291 fracciones III y XIV, 318 de la Ley de Seguridad Ciudadana del Estado de Quintana Roo y 26 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo.
Para mayor información sobre el uso de sus datos personales puede consultar nuestro aviso de privacidad integral disponible en nuestro portal de internet en la liga: https://ssc.qroo.gob.mx/, en la sección de “Aviso de Privacidad de SSC”.
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