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AVISO SIMPLIFICADO 

FORMATO DE DELACIONES Y DENUNCIAS ANTE COEPCI SSC

	[bookmark: _GoBack]La Secretaría de Seguridad Ciudadana (SSC), a través del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés es la responsable del tratamiento de los datos personales de su tratamiento, así como para fines estadísticos. 

Los datos personales serán utilizados con la finalidad de cumplir con los requisitos establecidos en el artículo 18 de los Lineamientos para la integración y funcionamiento del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés de las personas servidoras públicas de las Dependencias y Entidades de la Administración pública del Poder Ejecutivo, a fin de estar en posibilidades de atender las delaciones y denuncias que se presenten ante el Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés de la Secretaría de Seguridad Ciudadana del Estado de Quintana Roo, para fines estadístico, como responsable del tratamiento de los datos personales, así como para fines estadísticos; con fundamento artículos 43 fracción V de los Lineamientos para la integración y funcionamiento del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés de las personas servidoras públicas de las dependencias y entidades de la Administración pública del Poder Ejecutivo) y 26 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados para el Estado de Quintana Roo. 

Para mayor información sobre el uso de sus datos personales, puede consultarlo nuestro aviso de privacidad integral disponible en nuestro portal de internet en la liga: https://ssc.qroo.gob.mx/, en la sección de “Aviso de Privacidad de la SSC.
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